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I N F O R M A T I O N 
 

zur Sitzung Nr.: 8/2019  
der Gemeindevertretung der Gemeinde Aarbergen 

am Donnerstag, 12.12.2019 
 

 
 

 
Anfragen 
 

2.1 Straßenbeitragssatzung 
Anfrage der Fraktion Bündnis90/Die Grünen vom 16.09.2019 

ANFFR-8/2019 

 

Bürgermeister Rudolf beantwortet die Anfrage der Fraktion Bündnis 90/ Die Grünen vom 
16.09.2019 wie folgt: 
 
1. Welche öffentlichen Straßen, Wege, Plätze usw. in Aarbergen außerhalb von Neubaugebieten 
sind seit 2013 aus- oder umgebaut worden? 
 
Rathenaustraße, Rückershausen (ab 2012) 
 
2. Für welche dieser Verkehrsanlagen wurden Straßenbeiträge gegenüber den Anliegern gelten 
gemacht? 
 
Für die Rathenaustraße wurden keine Anliegerbeiträge erhoben, da die Straßenbeitrags-
satzung erst in 2013 verabschiedet wurde. 
 
3. In welcher Höhe konnte so ein Finanzierungsbeitrag gewährleistet werden? 
 
Kein Beitrag 
 
4. Laufen derzeit Aus- oder Umbaumaßnahmen an Verkehrsanlagen zu deren Finanzierung die 
Gemeinde die Straßenbeiträge nach der noch gültigen Satzung erheben müsste? 
 
Nein 
 
5. Wenn ja, um welche Straßen handelt es sich und wie viel Einnahmen würden erzielt werden 
können? 
 
0,00€ 
 
 
 
 
 




